

ΠΡΟΒΑΛΛΕΙ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΜΑΚΡΑΙΩΝΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ



ΕΛΛΗΝΟΚΑΝΑΔΙΚΟ ΚΟΓΚΡΕΣΟ πάντα αρωγοί στις εθνικές προσπάθειες. Συνδράμουμε την πρωτοβουλία του πολιτιστικού συλλόγου "**ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ**", για την αναγνώριση από την UNESCO του Ολυμπιακού Ύμνου ως Παγκόσμια Πολιτιστική Κληρονομιά. Ευχαριστούμε the **REPUBLIC OF CYPRUS**, τον Ύπατο Αρμοστή αξιότιμο **Βασίλη Φιλίππου** τον Επίτιμο General Consular in Toronto, αξιότιμο **Δημήτρη Σούδα**, που ανταποκρίθηκαν στο αίτημα μας και όλους τους άλλους Οργανισμούς. Θα συνεχίσουμε!

ΕΛΛΗΝΟΚΑΝΑΔΙΚΟ ΚΟΓΚΡΕΣΟ πάντα αρωγοί στις εθνικές προσπάθειες. Συνδράμουμε την πρωτοβουλία του πολιτιστικού συλλόγου "**ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ**", του προέδρου του Δρος. Μαλλιάρη και του Συμβουλίου του για την αναγνώριση από την UNESCO του Ολυμπιακού Ύμνου. Δεσμευτήκαμε να μεριμνήσουμε για περαιτέρω επιστολές στήριξης για να συμβάλλουμε στην εθνική αυτή προσπάθεια και το τηρούμε!
Posted on Feb 5, 2022



Ευχαριστούμε the **REPUBLIC OF CYPRUS** που μέσω του **GENERAL CONSULAR TORONTO**, αξιότιμου **Δημήτρη Σούδα**, ανταποκρίθηκε στο αίτημα του **ΕΛΛΗΝΟΚΑΝΑΔΙΚΟΥ ΚΟΓΚΡΕΣΟΥ** που ενεργεί για την Αναγνώριση του Ολυμπιακού Ύμνου από την UNESCO ως Παγκόσμια Πολιτιστική Κληρονομιά, πρωτοστατούντος του συλλόγου "**ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ**".
Ευχαριστούμε επίσης τον Ύπατο Αρμοστή αξιότιμο **Βασίλη Φιλίππου**, που ακούραστα συνδράμει στις προσπάθειες μας. Δύο μεγάλοι Έλληνες, άξιοι Συγχαρητηρίων!
Posted on Feb 5, 2022



Πρόταση Οργάνωσης "**ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ**" για την αναγνώριση του Ολυμπιακού Ύμνου από την UNESCO. Παρατίθενται ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ στήριξης στην σπουδαία αυτή Εθνική προσπάθεια, από αξιόλογους οργανισμούς και άτομα.
ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ σαν Ελληνοκαναδικό Κογκρέσο στον "**ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ**" να μεριμνήσουμε για περαιτέρω επιστολές στήριξης για να συμβάλλουμε στην εθνική αυτή προσπάθεια!
Posted on Feb 2, 2022



Δρ. Μαλλιάρη προς Δημήτρη Σούδα Δημοσιεύουμε ευχαριστήρια επιστολή του Δρος. Μαλλιάρη, που ευχαριστεί την **Κυπριακή Δημοκρατία** μέσω κ. **Σούδα**. Βεβαίως ο χαιρετισμός απευθύνεται και προς τον ευγενέστατο και καθ' όλα συνεργάσιμο Ύπατο Αρμοστή **Αξιότιμο κ. Φιλίππου**.
Ο Δρ. Μαλλιάρη αγωνίζεται για την αναγνώριση του Ολυμπιακού Ύμνου από την UNESCO ως Παγκόσμια Πολιτιστική Κληρονομιά. Το Ελληνοκαναδικό Κογκρέσο σε διαμεσολαβητικό ρόλο είναι αρωγός και συνοδοιπόρος στην εθνική αυτή προσπάθεια!
Posted on Feb 14, 2022